

# 《时代》周刊评选出 25项年度最佳发明 更美好,也更烧钱 必有一款适合你

以下是美国《时代》周刊对于让世界变得更加美好、更加智能、更有趣味的年度最佳发明的盘点。

## 1 现实版悬浮滑板

悬浮滑板——一种像魔毯一样悬浮在空中的滑板——自从在1989年的科幻影片《回到未来2》中出现以来就一直让人可望而不可即。现在美国加州技术公司已造出了实物。

## 2 超智能航天器

印度空间研究组织研制的“曼加里安”号火星探测器。制造该探测器只花了印度7400万美元,还不及电影《地心引力》的预算。

## 3 可实现核聚变的反应堆

洛克希德·马丁公司开发的高β等离子体聚变反应堆。核聚变一直是能源中的圣杯:它取之不尽且基本上是洁净的,而且到目前为止仍然难以把握。

## 4 无线电力

为丰田汽车、英特尔电脑及其他装置开发的无线供电。无线电力公司首席执行官称,在10年之内,房间里可以布设导线,这样所有的电器都可以靠一个中央充电基座供电。

## 5 3D打印一切

可以造出任何物品的机器。听起来像是科学幻想,但由于3D打印机的出现,这正在迅速成为现实。3D打印机按照数字蓝图制作物品,通常是通过把塑料或其他材料一层层叠在一起。

## 6 改写智能定义的手表

苹果手表体现了全新的手腕电脑理念,利用新颖的接口把触摸屏与物理按钮结合到一起。除了具备钟表功能外,苹果手表还可以发送信息、导航、跟踪锻炼情况及进行无线支付。

## 7 把隐私放在首位的智能手机

皮尤研究中心称,近一半美国人觉得在手机上谈论个人信息是不安全的。Blackphone应运而生,这是一款把隐私看得高于一切的手机。

## 8 让派对更加火热的便携冰箱

它可以存放食物和饮料。但它还带有搅拌机、LED门灯、USB充电器、蓝牙扬声器以及便于在多种地形(包括海滩、停车场等)上搬运的大轮子。

## 9 让你纠正姿势的小卡片

一旦使用者在衬衫上别上像小卡片一样的装置,它就会分析颈部和背部的位置,并在姿势不理想时发出震动。

## 10 令电动车变成动人的汽车

除充电3小时可行驶113~177公里外,其新颖的设计还使司机可用同一块踏板实现加速或制动(前进时踩下,制动时抬起)。



## 11 取代笔记本电脑的平板电脑

修长的可拆式键盘盖和方便在桌上使用的固定基座,使它比其他平板电脑更适合医生和商务人员等专业人士。

## 12 优雅地发出提醒的戒指

Ringly智能戒指的创意:通过设置,当佩戴者收到老板的电子邮件、出租司机的短信或是其他任何不能错过的信息时,这种戒指可以发亮。

## 13 个性化药盒

药房每两周会向患者寄送一个分药器 Pillpack 药盒,里面的药物都按日期和时间分装在一撕即开的纸袋中。

## 14 预防失明的香蕉

澳大利亚遗传生物学家詹姆斯·戴尔和他的团队开始培育一种富含维生素A的“超级香蕉”。

## 15 为骑车人提供助力的轮子

美国马萨诸塞州的超级步行者公司开发了可加装到大多数自行车后轮上的“哥本哈根轮”,它带有可重复充电的电动马达。

## 16 天衣无缝的手语翻译器

它利用运动感应摄像头和语音识别技术,把美式手语实时翻译成口语,并把口语翻译成文本。

## 17 抗埃博拉过滤器

该产品仅在德国一名患者身上用过一次,但它产生了奇效,真的治愈了他的埃博拉感染。

## 18 自拍助手

让用户能把手机放到双手够得着的范围之外取景的自拍助手真正达到了增值效果。

## 19 帮你节省电费的空调

Quirky网站与通用电气公司推出Aros空调器。Quirky网站称,使用自动开关机功能的Aros空调为用户节省了近10%的电费。

## 20 有助于囚犯放松情绪的监狱活动室

囚犯在独创的“蓝屋”里度过1小时放风时间,这是一个内有放映机播放空旷的沙漠、奔流的瀑布和其他室外景色视频的活动室。

## 21 让孩子动起来的平板电脑玩具配件

让孩子可以仿照屏幕上显示的图案摆放彩色模块,并在摆放正确的时候获得奖励。

## 22 智能化教练篮球

这种篮球内置了9块传感器和1块蓝牙芯片,后者可把表现数据传送给一款手机应用,从而使打球者可以作出自我评估。

## 23 可食用的包装

每个外壳都用水果干或其他天然物质的颗粒制成,这些颗粒小得足以因为带电不同而相互吸引:它们又与钙和糖混合起来,以加固外壳。

## 24 数字艺术展示屏

它们的亮度可与阳光同步变化,表面的磨砂处理可消除反光,从而营造油画般的质感。配套的手机应用使用户可随意切换显示的内容。

## 25 让女孩变得强大的动作玩偶

每款玩偶都代表一种不同的“英雄主义”要素,例如恒心或诚实。设计者说:“女孩可以拯救世界的概念是一种非常有想象力的想象。”

